¢Quién tiene
el doble de la
tercera parte

de este
nimero?

: N
¢Quién tiene
el triple de la
séptima parte
de mi
nimero?

MVPY
CCH Ote

N o/
4 N
¢Quién tiene
este numero

mas el

cuadrado de
3?

18

21

¢Quién tiene
el doble del
cuadrado de

la mitad de
mi nimero?

14

MVPY
CCH Ote

N o/
4 I
¢Quién tiene

la tercera

parte de este
nimero?

27

MVPY
CCH Ote
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4 N
¢Quién tiene
el triple de la
raiz cuadrada

de mi
nimero?
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MVPY
CCH Ote
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¢Quién tiene
2 menos que

el triple de
mi ndmero?
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9

MVPY
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¢Quién tiene
mi nimero
mas el
cuadrado de
2?
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CCH Ote

%
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¢Quién tiene
el doble de

este niumero
mas 7?
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Divide este
ndmero entre
15 y simale 4

al cociente
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4 N

¢Quién tiene

el cuadrado
de este
ndmero?

MVPY
CCH Ote

g o/
4 N
¢Quién tiene
la mitad de

este numero
mas 10?

45

@ N

¢Quién tiene

este nimero

aumentado en
41 y

disminuido en
42?

-

MVPY
CCH Ote

i
<

NG
/ A este
ndimero,
réstale el
cuadrado de
3, y saca su

raiz cuadrada

MVPY
CCH Ote

i
<
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N
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Utiliza este
nimero como
exponente de
6ydiel
resultado.

MVPY
CCH Ote

N >/
4 N
¢Quién tiene
este nimero
aumentado en
5 y dividido
entre 5?

49
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CCH(y

\ 34
¢Quién tiene
la décima

parte de mi
ndimero?

2

MVPY
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MVPY
CCH Ote

g >/

4 N

¢Quién tiene

el quintuplo
de la raiz

cuadrada de
mi nimero?
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¢Quién tiene
el triple de
mi nimero
aumentado en
2?

4 N

¢Quién tiene

el triple de

este numero
mas 1?

MVPY
CCH Ote

g o/
4 N
¢Quién tiene
este la mitad
de la mitad
de mi
nimero?

/c'.Quién tiene mi\

nimero
aumentado en 9,
dividido entre
10, multiplicado
por 7y
disminuido en 1?

MVPY
CCH Ote
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4 N
¢Quién tiene
el triple mas

2 de mi
nimero?
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MVPY

4 N

¢Quién tiene
el doble de mi
ndimero

dividido entre
16?

40

MVPY

\_ 11 =y
¢Quién tiene
la cuarta
parte de mi
nimero?
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CCH Ote
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4 I

¢Quién tiene

este nimero
mas el

cuadrado de
7?
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8

MVPY
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MVPY
CCH Ote
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/éQuién Tiene\
la mitad de
mi nimero
aumentado en
3?
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4 N
¢Quién tiene
la séptima
parte de mi
nimero?

¢Quién tiene
la mitad del

séxtuplo de
este numero?

MVPY
CCH Ote

- */
/ A la cuarta \

parte de este
nimero, suimale
la tercera
parte de 36,
¢quién tiene el
resultado?

28

/éQuién tiene\
el quintuplo de
la tercera
parte de este

nimero?

4

MVPY

\ ccmy
4 N
¢Quién tiene
el doble de mi
nimero
disminuido en
3?

20 CﬁUpOY‘)
\
Duplica este
nimero, y
cquién tiene
su tercera
parte?

.
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\_ CQ”J@
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¢Quién tiene el
cuadruple de la
quinta parte
del consecutivo
anterior de mi
ndmero?

CCH Ote
MVPY

¢Quién tiene
el cubo de la
raiz cuadrada

de mi
nimero?
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Y

24  ccHoe
N

CCH Ote
MVPY

NG "/
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¢Quien tiene
este numero
menos el

cuadrado de
3?
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/ ¢Quién Tiene\
la quinta
parte de mi
nimero
aumentado en

el triple de
6?

¢Quién tiene
el doble del
consecutivo

anterior de
este numero?

CCH Ote
MVPY

g )
4 N
¢Quién tiene
seis veces la
quinta parte

de mi
nimero?
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4 N

Si a mi nimero
le resto el
triple de 7,

cquién tiene el
resultado?

CCH Ote
MVPY

NG "/
4 N
¢Quién tiene
diez veces la
suma de los
digitos de mi
ndmero?
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CCH Ote
MVPY

g "
4 N
¢Quién tiene
el triple de
mi ndmero

aumentado en
1?
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MVPY
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Y

Quién tien
la quinta
parte de mi

ndmero

aumentado en
11?

CCH Ote
MVPY

¢Quién tiene
la mitad de
mi nimero

aumentado en
3?

42

Y

23 ccHOe
N

CCH Ote
MVPY

"/
<

60

Y

Si a mi
nimero le
sumo el cubo
de 2, iquién

tiene el
resultado?
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N
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/éQuién 'riene\
este ndmero
aumentado en

20 y
disminuido en
15?

4 N

¢Quién tiene el
cuadrado de 8
disminuido en la
suma de los
digitos de mi
numero?

46

CCH Ote
MVPY

"/
<

e

g
/c'.Quién tien
la onceava
parte de mi
nimero

elevado a la
4?

¢Quién tiene
este niumero

disminuido en

el cuadrado
de 5?

\ 51 Chggg;)
/c'.Quién tiene
el doble de
la raiz
cuadrada de
mi nimero
aumentado
en 3?
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N
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N




4 Y
. AN
>

14

Al

AN
Y
AN

Y N
AN /




4o

. AN
4 Y

49

J4

30




13

/40\/

\v11\

10\/

39




/20\/

/12\

17W/

94 16

31

AN %
Y N
AN /




/55\/

. AN
4 Y

29

\ AN
4 Y
- AN

\/56\

42\/

(0

60

AN %
Y N
AN /




81 46

\
4 Y
- AN

08

39




